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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό 31/2022 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής 

Δήμου Πολυγύρου 

Στον Πολύγυρο σήμερα την τριακοστή (30η) Νοεμβρίου 2022, ημέρα Τετάρτη και ώρα 12:00 

στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συvήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική 

Επιτροπή, μετά από την υπ’ αριθ. 17486/25-11-2022 πρόσκληση του Προέδρου. 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της 

Οικονομικής Επιτροπής ήταν: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε., 2. Χρήστος Βορδός, 3. Δημήτριος Ζαγγίλας, 

4. Νίκος Παπακωνσταντίνου, 5.Παναγιώτης Δήμητσας, 6. Αργύριος Τσινάς & 7. Δημήτρης 

Κυργιαφίνης, τακτικά μέλη Ο.Ε  

ΑΠΟΝΤΕΣ: Ουδείς 

Αριθμός θέματος: 1ο Αίτημα εσωτερικής παράτασης  παραδοτέων Α΄ Φάσης της 

σύμβασης  για την παροχή υπηρεσιών συμβούλου για τη 

δημιουργία και υποβολή φακέλου πρότασης (Υποέργο 1) της 

πράξης με τίτλο «Ανάπτυξης εφαρμογών έξυπνων πόλεων 

και τεχνολογιών για το διαδίκτυο των αντικειμένων (ΙΟΤ) 

του Δήμου Πολυγύρου» 

Αριθμός Απόφασης: 348 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντία Ψαθά, για την τήρηση των 

πρακτικών. 

Το θέμα εισηγήθηκε ο Πρόεδρος της επιτροπής κ. Αστέριος Ζωγράφος και τόνισε τα εξής: 

Αναφορικά με το υπ’ αριθμ. πρωτ. 17263/23-11-2022 αίτημα για τη χορήγηση εσωτερικής 

παράτασης των παραδοτέων της Α’ Φάσης για την παροχή υπηρεσιών συμβούλου για τη 

δημιουργία και υποβολή φακέλου πρότασης (Υποέργο 1) της πράξης με τίτλο «Ανάπτυξης 

εφαρμογών έξυπνων πόλεων και τεχνολογιών για το διαδίκτυο των αντικειμένων (ΙΟΤ) του Δήμου 

Πολυγύρου» της εταιρείας ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ., σας 

γνωρίζουμε τα κάτωθι :   

Σύμφωνα με την υπ’ αρ. πρωτ. Φ6στ/16937/16-11-2022 Σύμβαση για την παροχή υπηρεσιών 

συμβούλου για τη δημιουργία και υποβολή φακέλου πρότασης (Υποέργο 1) της πράξης με τίτλο 

«Ανάπτυξης εφαρμογών έξυπνων πόλεων και τεχνολογιών για το διαδίκτυο των αντικειμένων 

(ΙΟΤ) του Δήμου Πολυγύρου» Προβλέπεται η παράδοση των παραδοτέων της Α Φάση, Α.1 

Παραδοτέο: «Μελέτη δράσεων ψηφιακού μετασχηματισμού του δήμου» και Α.2 Παραδοτέο: 

«Αναλυτική Έκθεση παρεχόμενων υπηρεσιών υποστήριξης για την ωρίμανση της πρότασης και για 

την πληρότητα του φακέλου της πράξης που θα υποβληθεί», πριν την υποβολή της πρότασης και 

όχι αργότερα από την 22/11/2022. 
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Η Πρόσκληση του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης με αριθ. Πρωτ: 1084/29.06.2022 (ΑΔΑ: 

9ΛΣΨ46ΜΠΥΓ-3ΣΩ), Κωδικό 08_ΕΠΑΝΕΚ (Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ: 6039) και τίτλο «Ψηφιακός 

Μετασχηματισμός των ΟΤΑ» κατόπιν της τροποποίησης αυτής (ΑΔΑ: 98Τ546ΜΠΥΓ-ΦΔ6), φέρει 

καταληκτική ημερομηνία υποβολής προτάσεων την 30.11.2022, και έως σήμερα δεν έχει δοθεί 

άλλη παράταση. 

Σύμφωνα με το παραπάνω αίτημα, η εταιρεία ΣΠΗΛΙΩΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΟΝΟΠΡΩΣΟΠΗ 

ΙΚΕ, αιτείται την εσωτερική παράταση του συμφωνητικού για την παράδοση των παραδοτέων της 

Α΄ φάσης, δύο (2) ημέρες πριν την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προτάσεων όπως αυτή 

καθορίζεται από την πρόσκληση με Κωδικό 08_ΕΠΑΝΕΚ (Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ: 6039) και τίτλο 

«Ψηφιακός Μετασχηματισμός των ΟΤΑ» πρόσκληση και τις τροποποιήσεις αυτής. 

Το αίτημα της εταιρείας κρίνεται ως αποδεκτό, δεδομένου ότι έως σήμερα δεν έχουν ολοκληρωθεί 

τα απαιτούμενα βήματα που αποτελούν προϋπόθεση για την παράδοση του παραδοτέου Α.1, 

«Μελέτη ψηφιακού μετασχηματισμού του Δήμου» και συγκεκριμένα δεν έχει ολοκληρωθεί η 

απαραίτητη έρευνα αγοράς προκειμένου να κοστολογηθούν οι δράσεις με βάση το Πρακτικό της 

Επιτροπής Διερεύνησης Τιμών του Δήμου και καλώ το Σώμα να αποφασίσει σχετικά. 

Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση, έλαβε υπόψη όλα τα παραπάνω και μετά τον 

διάλογο που αναπτύχθηκε μεταξύ των μελών 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Την παράταση της παράδοσης των παραδοτέων της Α΄ φάσης έως και δύο (2) ημέρες πριν την 

καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προτάσεων όπως αυτή καθορίζεται από την πρόσκληση με 

Κωδικό 08_ΕΠΑΝΕΚ (Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ: 6039) και τίτλο «Ψηφιακός Μετασχηματισμός των ΟΤΑ» 

πρόσκληση και τις εκάστοτε τροποποιήσεις αυτής, για την παροχή υπηρεσιών συμβούλου για τη 

δημιουργία και υποβολή φακέλου πρότασης (Υποέργο 1) της πράξης με τίτλο «Ανάπτυξης 

εφαρμογών έξυπνων πόλεων και τεχνολογιών για το διαδίκτυο των αντικειμένων (ΙΟΤ) του Δήμου 

Πολυγύρου» 

Η παρoύσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 348/2022 

Αφoύ αναγνώσθηκε τo πρακτικό αυτό υπoγράφεται ως ακολούθως 

       Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                              ΤΑ  ΜΕΛΗ 

Ακριβές Αντίγραφο 

Πoλύγυρoς  30η Νοεμβρίου 2022 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 
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